

ERRATA

No item **1.3. CRONOGRAMA**, onde se lê:

Evento	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	24 de setembro de 2013
Data limite para submissão de pré-propostas (exclusivamente à ANR)	23 de outubro de 2013
Divulgação dos resultados da seleção de pré-propostas	A partir de 17 de fevereiro de 2014
Disponibilização do formulário eletrônico no sistema AgilFAP para apresentação de propostas detalhadas	17 de fevereiro de 2014
Data limite para submissão das propostas detalhadas no sistema AgilFAP	Até 17 de abril de 2014
Divulgação do resultado na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	A partir de 15 de julho de 2014
Contratação das propostas aprovadas	A partir de 30 de julho de 2014

Leia-se:

Evento	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	24 de setembro de 2013
Data limite para submissão de pré-propostas (exclusivamente à ANR)	23 de outubro de 2013
Divulgação dos resultados da seleção de pré-propostas	A partir de 17 de fevereiro de 2014
Disponibilização do formulário eletrônico no sistema AgilFAP para apresentação de propostas detalhadas	19 de março de 2014
Data limite para submissão das propostas detalhadas no sistema AgilFAP	Até 06 de maio de 2014
Divulgação do resultado na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	A partir de 15 de julho de 2014
Contratação das propostas aprovadas	A partir de 30 de julho de 2014

Recife, 18 de março de 2014.